



巴西湖南同乡会会长、衡阳县关市镇人綦湘柏，发动在巴同胞捐款捐物支援家乡防疫，首批1万只N95口罩已到达国内——

巴西侨胞“蚂蚁搬家”捐抗疫物资

■本报记者 唐翔
通讯员 邱鹏

本报讯 近日，一万只口罩载着巴西侨胞们的美好祝愿“飞”到祖国！这是巴西湖南同乡会会长、衡阳县关市镇人綦湘柏及巴西湖南籍同胞们的拳拳爱心。据悉，为了节约时间，让口罩尽快到达国内，他们通过“蚂蚁搬家”的方式把物资一点一点地带回国。

疫情发生后，远在巴西的三湘儿女时刻牵挂着同胞们的生命健康安全，綦湘柏更是每天通过电视、微信关注着国内疫情的发展。当他得知各大医院普遍紧缺N95口罩等医疗防护用品时，心急

如焚。1月28日，在接到湖南省侨联发出的《致海外侨胞的倡议书》后，他立即召集同乡会班子成员，商量发动在巴湖南籍同胞捐款。疫情当前，同乡会的常务委员们兵分三路：一部分寻找货源，一部分人联系运输线路，一部分收集捐款。

当第一批1万只N95口罩到货。由于空运手续繁琐，綦湘柏考虑到节约时间，决定以“蚂蚁搬家”的方式带货回国。从早晨8点到下午5点30分，通过微信转发寻找，电话联系了100多个人，喉咙都嘶哑了，始终没有找到回国的同胞。直到傍晚时分，终于接到一位同胞的电话，说“今晚回国”。当时，巴西正是狂风暴雨，綦湘柏和几个常务委员顾不上吃

东西，顶着大雨就往机场赶，等把托运手续办好，已是晚上11点多钟。

据了解，在綦湘柏的组织发动下，爱心捐款仍在继续。巴西湖南同乡总会发出《告全体巴西湘籍侨胞书》，嘱托从祖国返巴的同胞自觉隔离，做好防护。同时，积极寻找货源，购买第二批、第三批抗疫物资准备发回国内。

綦湘柏是巴西海拓有限公司和香港海拓有限公司的董事长，目前主要从事与南美、东南亚国家的进出口贸易。他虽身在异乡，但非常关心家乡发展，2019年先后两次回到衡阳县，考察了解西渡高新区制造企业的生产情况，为产品出口牵线搭桥。

一次跨越两千公里的“特殊使命”

衡山公安协助重点企业远赴河南购回口罩生产线

■本报记者 姚永军
通讯员 谭宗阳

本报讯 2月12日8时，在衡山县公安局警车的引领下，一辆货车驶入衡山县工业园力达康医疗器械公司厂区，一套完整的口罩生产设备流水线和大量口罩生产必需的原材料平安抵达衡山！衡山公安这趟行程2000多公里的“特殊使命”，带来的是力达康医疗器械公司日增长8万只口罩的产能效益。

当前新冠肺炎疫情防控局势依然紧张，用于抗疫一线的口罩等医疗防护物资普遍短缺。衡山本土企业力达康医疗

器械公司从防疫大局出发，决定全面提升口罩产能，为抗疫一线提供物资保障。力达康公司负责人刘玉媛女士通过多方联系，最终与河南省新乡市某公司达成了口罩生产线和原材料物资转让协议。由于路途遥远，途经的多个省市已采取了交通管制措施，为确保生产线和生产原料能够安全、顺利抵达衡山，力达康公司决定向衡山县公安局寻求支持。

衡山县公安局疫情防控指挥部决定派出1名警力驾驶警车全程协助力达康公司负责人前往河南省新乡市购买相应设备和物资。2月9日上午，刘玉媛女士和衡山县经信局一名工作人员乘坐衡山

县公安局的警车出发前往河南。2月11日中午，在解决了采购过程中出现的种种困难后，一行3人终于启程回衡。警车亮着警灯引领载有设备物资的货车，转国道、换高速，最终于2月12日8时许平安抵达衡山。

力达康医疗器械有限公司正按照省、市、县各级政府要求加班加点生产医用一次性口罩。为护航战“疫”物资生产企业，衡山县公安局从2020年1月23日起指定由两路口派出所专门抽调1名民警和2名辅警驻扎力达康公司值班备勤，帮助企业加强内部疫情防控、排查日常生产安全隐患，全力保障企业正常生产。

蒸湘区平湖社区：

7位女汉子的“战疫时刻”

■本报记者 唐翔
通讯员 陆意

本报讯 连日来，蒸湘区平湖社区的“平湖社区女汉子”内部交流微信群里，关于辖区防疫情况交流、目标人群排查数据、公共区域网格化消毒实况打卡等信息实时更新。

从腊月二十九启动疫情防控工作，再到正月初三正式启动防疫一级响应工作至今，平湖社区党支部书记罗辉和社区其他6名工作人员，一趟又一趟地穿

行在小区里，通过实地宣传、电话跟进、小区业主微信群释疑等方式，对辖区内的7个小区，近5000户居民进行网格化摸排，并加强社区公共区域消毒、目标人员体温监测等日常工作，实时回应居民关切的问题，稳定了社区疫情防控大局，有效缓解了居民的恐慌心理。

在这场没有硝烟的防疫战争中，平湖社区的7位“女汉子”毫不退缩。正月初五晚上，临时接到对辖区重点对象进行入户排查的任务，晚十点，当支部书记在工作微信群一句“有紧急任务速

回办公室加班”，不到半小时，全部到场。当她们疲惫不堪地忙完相应工作回到办公室时，已是凌晨两点半。社区委员蒋静、刘丹因居住地较远，直接睡在了办公室的沙发上，第二天又早早起床，到辖区各小区内去查看公共区域消毒与防疫物资发放问题。

现在，平湖社区的7位“女汉子”仍奔忙在疫情防控第一线。当问及新年最大的愿望时，她们都异口同声地说：希望“打倒”病毒，让社区居民生活恢复正常。

爱心团队 捐赠口罩1万只

■本报记者 李佳玲

本报讯 近日，幸福79团队通过各种渠道购买口罩，并向衡阳市部分奋战在抗疫一线的单位捐赠口罩1万只。

据介绍，幸福79团队团员林芳是珠晖区人大代表，她看到在疫情一线奋战的工作人员很需要口罩，心里非常着急。经过与团队多次协商沟通，最终，林芳争取到1万只口罩运回衡阳。“在抗击疫情的关键时期，能为衡阳贡献自己的力量义不容辞。”

据悉，此次口罩分别捐赠到珠晖区交警大队、珠晖区卫健委、珠晖区公安分局、衡阳铁路公安处、酃湖乡卫生院等单位。



疫情就是命令，防控就是责任。为扎实做好新冠肺炎疫情防控物资保障工作，2月12日，衡阳市应急管理局迅速向县(市)区调配帐篷、棉衣等保障物资，并要求落实到疫情一线，确保相关群众和工作人员保暖御寒。图为高新区“衡阳群众”正在搬运帐篷。

■李飞跃 摄



抗疫一线打头阵

——市公安局雁峰分局巡逻警察大队战“疫”纪实

■本报记者 姚永军
通讯员 范力为

面对突如其来的新冠肺炎疫情，市公安局雁峰分局巡逻警察大队党支部带领全体民辅警迎难而上，积极投入到抗击疫情战斗当中。

为加强疫情期间巡防防控，大队每天组织铁骑摩托车和警车在街面巡逻，确保每条街道上有警车，每个路口亮警灯。快警平台接到涉疫警情6起，民警、辅警在做好自身防护的同时，积极协助卫健部门共同处置。2月1日晚，分局执法办案区一名嫌疑人自称与疫区人员有接触史，在等待卫健部门处置期间，大队组织警力封控执法办案区，并对该区域和人员进行消毒。2月2日凌晨，大队派出警力看守中心医院隔离病区的嫌疑人，直至感染隐患排除。2月4日，快警平台接到一起疑似发热人员露宿街头的涉疫警情，民警彭小明按照防疫规范进行处置，妥善化解了一起疫情风险。

大队先后完成高速路口盘查、定点宾馆防控、重要部位安保等多项应急任务。在高速出口配合卫健部门开展防疫盘查，先后盘查5600余台车辆、11200余人次，对涉疫人员和车辆都严格按照相关要求妥善处置，做到了不漏一人一车，不漏一起隐患。在疫情防控定点宾馆进行值守期间，管控到位措施得力，未发生一起涉疫纠纷。

创作主题作品 捐赠爱心物资

雁城书画院组织会员为抗疫贡献艺术力量

■本报记者 麻安田
通讯员 蒋淑惠

本报讯 抗击新冠肺炎疫情，书画家们在行动！连日来，雁城书画院党支部组织会员通过创作主题作品、捐赠爱心物资等形式，用实际行动彰显责任担当，为抗击疫情贡献力量。

雁城书画院党支部利用微信群举办“战胜疫情——我们在行动”主题书画作品网络展，3天时间内，72位书画家创作出抗疫主题书画作品86幅。这些作品从不同角度歌颂了抗疫精神，书写了抗疫情怀，对奋战在抗疫一线的医务人员和社会各界干部群众致以崇高的敬意。《“战胜疫情——我们在行动”书画作品集》将于近期出版。

一方有难，八方支援。疫情发生后，书画院立即行动，组织骨干成员迅速投入爱心捐赠活动中来。书画院院长陈全良第一时间向南华大学3所附属医院和郴州市第一人民医院共捐献口罩、消毒液价值11.5万元。副院长何彩红主动向衡南县向阳桥镇卫生院捐献2000只口罩和100公斤消毒液。副院长蒋伟雄发动雁城书画院衡山分院会员踊跃献爱心，向衡山县慈善总会捐款15750元。下一步，书画院将组织举办一次爱心书画作品拍卖活动，筹集资金支持抗疫工作。